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MIAGRA je česká alternativní kapela z Ústí nad Orlicí, která čerpá inspiraci z devadesátkové 
kytarové špíny, ale také z postpunkové a synthrockové vlny. Jejich texty plné nadsázky a 
hořkého humoru, doplněné o výrazné hardrockové a stonerové riffy, vytvářejí jedinečný 
hudební prostor. Po dystopické pauze se kapela vrací s obměněným setem, který představuje 
novou tvář jejich tvorby. 
 
RAEGO, vlastním jménem Ladislav Pham, je český zpěvák, rapper, herec a moderátor. Je 
známý svou inspirativní cestou od outsidera k úspěšnému umělci. Jeho hudba často nese 
motivační poselství, jako například jeho heslo „Věř, běž a dokážeš,“ které se stalo symbolem 
jeho tvorby. Raego se proslavil písní Ty a já, která dosáhla velkého úspěchu na českých 
hitparádách.  V roce 2021 byl Raego nominován na cenu Českého slavíka, kde si odnesl bronz 
v kategorii Hip Hop/Rap.  
 
Kapela DOLLS IN THE FACTORY pochází z Frýdku-Místku a vznikla v roce 2011. Jejich hudební 
styl se pohybuje mezi pop-rockem a alternativním rockem. Skupina si získala popularitu díky 
energickým vystoupením a chytlavým melodiím. Mezi jejich úspěchy patří například píseň 
Believe, která se objevila na soundtracku k filmu Křídla Vánoc. Kapela také vydala několik EP a 
alb, včetně Phoenix, a jejich videoklipy, jako například Never Let it Break You Down, dosáhly 
vysokého počtu zhlédnutí na YouTube. 
 
Kapela O5 A RADEČEK pochází z Jeseníků a působí na české hudební scéně již více než 25 let. 
Jejich hudební styl kombinuje pop, rock a folk, což z nich činí jednu z nejoblíbenějších 
koncertních kapel v Česku. Mezi jejich nejznámější hity patří například Praha (Jedna holka…), 
Vloupám se, BRA3 a Hory. Píseň Hory získala ocenění Český slavík 2023 v kategorii Skladba 
roku.  
 
ROBERT KŘESŤAN A DRUHÁ TRÁVA je česká bluegrassová a folková kapela, která vznikla v 
roce 1991. Založili ji Robert Křesťan, známý textař, zpěvák a překladatel, a banjista Luboš 
Malina po svém odchodu z kapely Poutníci. Druhá tráva je známá svou autorskou tvorbou, 
která zahrnuje jak původní skladby, tak i přebásněné písně od světových hudebníků, jako jsou 
Bob Dylan nebo Johnny Cash. Kapela se vyznačuje mimořádnou instrumentální zdatností svých 
členů a pravidelně koncertuje nejen v České republice, ale i v zahraničí, zejména v USA. Mezi 
jejich významné desky patří například Good Morning, Friend a Starodávný svět. Jejich hudba 
oslovuje široké publikum díky kombinaci tradičních žánrů s moderními prvky. 
 
BRONTOSAUŘI REVIVAL je folková kapela, která se zaměřuje na tvorbu legendárních českých 
písničkářů Jana a Františka Nedvědových. Jejich repertoár zahrnuje nejen písně původní 
skupiny Brontosauři, ale také skladby z období působení bratří Nedvědů ve Spirituál Kvintetu 
a jejich sólové dráhy. Kapela se snaží zachovat autentický folkový zvuk, ale zároveň přidává 
vlastní interpretaci, aby jejich vystoupení působila svěže a originálně. 
 
MOTHER'S ANGELS je česká pop-rocková kapela z Litomyšle, která se vyznačuje silnými 
melodiemi, elektrickými kytarami a českými texty. Kapela má za sebou stovky koncertů, včetně 



vystoupení na významných festivalech jako České Hrady, Rock for People nebo Votvírák. 
Během své kariéry vydali čtyři alba, přičemž nejnovější deska Představy vyšla v roce 2024. 
Jejich hudba oslovuje široké publikum díky energickým vystoupením a autentickému projevu. 
 
MORAVIANS je folkrocková kapela, založená v roce 2021. Tato skupina přináší jedinečné 
úpravy lidových písní a nabízí také autorskou tvorbu z vlastní dílny. Kapela vystupuje se 
zpěvačkou Eliškou Bučkovou a na jejich koncertu uslyšíte nejen velmi energické písně, ale také 
intimní balady. 
 
MICHAL PROKOP & FRAMUS FIVE je česká hudební skupina, která patří mezi legendy české 
rockové scény. Skupina vznikla v roce 1963 a její hudba kombinuje prvky rocku, soulu a rhythm 
and blues. Michal Prokop, frontman kapely, je známý svým charismatickým hlasem a 
výraznými texty. Mezi jejich nejvýznamnější alba patří například Kolej Yesterday a Město ER, 
která jsou považována za milníky české hudební historie. Skupina aktuálně startuje svoji 
Ostraka Tour, jednou ze zastávek turné bude i vystoupení v rámci našich městských slavností. 
 
Skupina JELEN je česká akustická hudební kapela, která vznikla v roce 2012. Jejich hudba 
spojuje prvky folku, country, bluegrassu a blues, což vytváří jedinečný styl známý jako „roots 
music“. Kapela získala ocenění Anděl za Objev roku (2014) a Skupinu roku (2016), což potvrzuje 
jejich význam na české hudební scéně. Mezi jejich nejznámější skladby patří Nebe nad Prahou, 
Magdaléna a Vlčí srdce. Jelen je známý svou energickou koncertní atmosférou a autentickým 
přístupem k hudbě, který oslovuje široké publikum. 
 
WANASTOWI VJECY REVIVAL je česká kapela, která vzdává hold legendární skupině 
Wanastowi Vjecy. Jejich repertoár zahrnuje největší hity originální kapely, jako například 
Sbírka zvadlejch růží, Andělé nebo Otevřená zlomenina srdečního svalu. Revivalová skupina se 
zaměřuje na věrnou interpretaci hudby a atmosféry původní kapely, čímž přináší fanouškům 
autentický zážitek. Kapela pravidelně vystupuje na různých festivalech a kulturních akcích po 
celé České republice. 
 
Kapela ŽÁDNEJ STRES je východočeská ska-punková skupina, která vznikla v roce 2005. Jejich 
hudba je plná energie, humoru a životních příběhů, což zaručuje skvělou atmosféru na jejich 
koncertech. Mezi jejich oblíbené skladby patří například V kleci, Lidi zkažený a Punkovice. 
Kapela pravidelně vystupuje na festivalech a kulturních akcích po celé České republice. 
 
PAPRIKACZE je česká revivalová kapela, která vzdává hold legendární skupině Red Hot Chili 
Peppers. Kapela vznikla na základech původního RHCP revivalu z Jindřichova Hradce a od roku 
2009 vystupuje pod názvem PAPRIKACZE. Jejich koncerty jsou plné energie, hráčské virtuozity 
a autentického zvuku, který věrně napodobuje originální tvorbu kalifornských Red Hot Chili 
Peppers. Repertoár kapely zahrnuje největší hity RHCP, jako jsou Californication, Under the 
Bridge, By the Way nebo Aeroplane. PAPRIKACZE si zakládají na věrném podání nejen hudby, 
ale i pódiového projevu, včetně kostýmů a stylizace. 
 
ŠPEJBL'S HELPRS je česká revivalová kapela, která vzdává hold legendární skupině AC/DC. 
Kapela je známá svou precizní interpretací největších hitů AC/DC, jako jsou Highway to Hell, 
Back in Black nebo Thunderstruck. Díky autentickému zvuku, energickým vystoupením a 
charismatickému zpěvu Petra Průši, který věrně napodobuje Briana Johnsona, si získali široké 



publikum. Kapela pravidelně koncertuje po celé České republice i v zahraničí a jejich 
vystoupení jsou oblíbená mezi fanoušky rockové hudby.  
 
VANUA2 je česká hudební skupina, která kombinuje prvky rocku, reggae a world music. Kapela 
vznikla v roce 2017 a její název odkazuje na ostrovní stát Vanuatu, což symbolizuje jejich 
inspiraci exotickými rytmy a kulturami. Vanua2 je známá svou energickou hudbou a pozitivní 
atmosférou, kterou přináší na koncerty.  
 
KATEŘINA MARIE TICHÁ & BANDJEEZ je česká hudební formace, která spojuje emotivní zpěv 
Kateřiny Marie Tiché s hudební virtuozitou kapely Bandjeez. Jejich tvorba se vyznačuje 
hlubokými texty a melodickými aranžemi, které oslovují široké publikum. Album Plamen je 
jedním z jejich nejvýraznějších projektů, které získalo uznání kritiků i fanoušků. 
 
Kapela OLYMPIC – TRIBUTE vznikla z iniciativy Jiřího Valenty, dlouholetého člena legendární 
skupiny Olympic, ve které působil 34 let jako hráč na klávesové nástroje, flétnu a foukací 
harmoniku, a také jako zpěvák. Pro tento projekt si přizval výjimečné muzikanty ze skupiny 
Blastery. Na koncertě zazní všechny zásadní hity skupiny Olympic, jako například Želva, Jako 
za mlada, Dynamit, Slzy tvý mámy, Jasná zpráva, Já nebo Pták Rosomák. 
 


